



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025**

Art. 1º Retificar a Portaria nº 64/2025/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 19, de 31 de Janeiro de 2025, vinculada ao processo nº 23422.000532/2025-48, que concedeu Licença para Capacitação, com ônus limitado, ao servidor PAULO CESAR DO NASCIMENTO, Técnico em Enfermagem, Siape 2160054, conforme segue:

onde se lê:

"correspondente ao 2º quinquênio, referente ao período de 17/02/2025 a 18/03/2025".

leia-se:

"correspondente ao 2º quinquênio, referente ao período de 10/09/2019 a 10/09/2024".

*Retificação de 04 de Fevereiro de 2025, com publicação no Boletim de Serviço nº 21, de 04 de Fevereiro de 2025.*